

ત્વરિત જાહેરાત માટે

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન રજૂ કરે છે મેક આઈ.ટી. સિક્યોર (Make IT Secure) 2019: ઉત્પાદન ક્ષેત્રમાં સાઈબર સુરક્ષા

સહિયારા આયોજનકર્તાઓ: રાયરસન યુનિવર્સિટીનું સાઈબર-સિક્યોર કેટાલિસ્ટ અને
લાયનહેડ ગોલ્ફ ક્લબમાં કેનેડિયન સેન્ટર ફોર સાઈબર સિક્યુરિટી, ગુરુવાર, એપ્રિલ 25, 2019 નાં રોજ

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (એપ્રિલ 18, 2019) – ગુરુવાર, એપ્રિલ 25 નાં રોજ, સાઈબર સુરક્ષા અને આધુનિક ઉત્પાદન ક્ષેત્રોના આગેવાનો, ઉપરી સરકારી અધિકારીઓ, શૈક્ષણિક સંશોધકો અને કાયદો અમલ-બજાવાણી કરનારના પ્રતિનિધિઓ કેનેડાના ઉત્પાદન ક્ષેત્રને સાઈબર ધમકીઓની અને આ ધમકીઓનું સંચાલન કરવાની અને ઘટાડવાની રીતો પર ચર્ચા કરવા બ્રેમ્પટનમાં યોજનારી એક દિવસીય કોન્ફરન્સ મેક આઈ.ટી. સિક્યોર 2019 માં ભેગા થશે.

મેક આઈ.ટી. સિક્યોર 2019 નું સહિયારું આયોજન રાયરસન યુનિવર્સિટીના નવા બ્રેમ્પટન-સ્થિત સેન્ટર ફોર સાઈબર સિક્યુરિટીનું સાઈબર-સિક્યોર કેટાલિસ્ટ, અને કેનેડા સરકારના કેનેડિયન સેન્ટર ફોર સાઈબર સિક્યુરિટીએ કર્યું છે. આ કોન્ફરન્સ સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન પ્રસ્તુત કરશે.

મહત્વના વક્તાઓ અને સભ્યોમાં સીમેન્સ કેનેડા, કેનેડિયન સેન્ટર ફોર સાઈબર સિક્યુરિટી, આરસીએમપી (RCMP), બોમ્બાર્ડિયર, સિસ્કો, હરજેવિક ગ્રૂપ, બ્લેકબેરી અને પાલો અલ્ટો નેટવર્ક્સની સાથે સાથે, અન્ય કંપનીઓના ઉપરી આગેવાનોનો સમાવેશ થશે.

ધંધાદારી અને ઉત્પાદન સમુદાયના સભ્યોને હાજર રહેવાનું નિમંત્રણ આપવામાં આવે છે. વધુ વિગતો અને આયોજનમાં નોંધણી માટે વેબસાઈટ જુઓ, makeitsecure.ca. ટિકિટોમાં 50% છૂટ મેળવવા, ડિસ્કાઉન્ટ કોડ “ECO2019” લખી જણાવો.

અવતરણો (ક્વોટ્સ):

“તાલીમબદ્ધ સાઈબર સુરક્ષા વ્યવસાયિકોની દુનિયાભરમાં તાકીદે જરૂર છે. કેનેડામાં કામદારોની માગમાં વાર્ષિક સાત ટકાનો વધારો થાય છે અને વૈશ્વિક સાઈબર સુરક્ષા ઉદ્યોગ વર્ષ 2023 સુધીમાં વાર્ષિક US\$200 બિલિયન સુધીમાં પહોંચે તેવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે. સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન રાયરસન યુનિવર્સિટી સાથે બ્રેમ્પટન સ્થિત નેશનલ સેન્ટર ફોર સાઈબર સિક્યુરિટી બનાવવા ભાગીદારી કરી રહ્યું છે – જેનાથી આ ગંભીર વૈશ્વિક પડકારને પહોંચી વળીને નોકરીઓ અને સંસાધનો ઊભા કરી શકાશે.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

“અમે ઉત્પાદન ક્ષેત્રમાં સાઈબર સુરક્ષાની ચર્ચા કરવા આગેવાનોના આ મેળાવડાનું સહિયારું આયોજન કરવા બહુ રોમાંચિત છીએ. ઉત્પાદન ક્ષેત્ર ઝડપથી બદલાઈ રહ્યું છે, અને આપણે સૌએ કેનેડિયન અર્થ વ્યવસ્થાના આ નિર્ણાયક ક્ષેત્ર સામે સાઈબર ધમકીઓ વિશે ચિંતિત થવાની જરૂર છે. અમે બ્રેમ્પટનમાં અમારું સેન્ટર ઊભું કરીએ ત્યારે આ પહેલી કોન્ફરન્સ છે જેનું સહિયારું આયોજન સાઈબર-સિક્યોર કેટાલિસ્ટે કર્યું છે, અને અમે સમગ્ર બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો, કેનેડા અને યુ.એસ.માંથી સહભાગીઓને આવકારવા બહુ રાહ જોઈ શકતા નથી.”

- ચાર્લ્સ ફિનલે (Charles Finlay), એક્ઝિક્યુટિવ ડાઇરેક્ટર, સાઈબર-સિક્યોર કેટાલિસ્ટ, રાયરસન યુનિવર્સિટી

સાઈબર-સિક્યોર કેટાલિસ્ટ, રાયરસન યુનિવર્સિટીની સાઈબર સુરક્ષામાં નવીન શોધ અને સહયોગ માટે બ્રેમ્પટન-સ્થિત નવા નેશનલ સેન્ટરની ઘોષણા, સપ્ટેમ્બર 2018 માં કરવામાં આવી હતી. કેટાલિસ્ટ તકોનો લાભ ઉઠાવવા કેનેડિયનો અને કેનેડિયન ધંધાઓને સશક્ત બનાવશે અને તાલીમ અને પ્રમાણપત્ર; સાઈબર સ્કેલ-અપ્સ માટે વાણિજ્યિક વેગ અને સહાયતા; સહાયતા લાગુબદ્ધ R&D (સંશોધન અને વિકાસ); અને જાહેર શિક્ષણ મારફતે સાઈબર સુરક્ષાના પડકારોનો સામનો કરશે. કેટાલિસ્ટની પ્રવૃત્તિઓ સમગ્ર કેનેડા અને બ્રેમ્પટનને આવરી લેતા ઔદ્યોગિક આગેવાનો, અને આ મહત્વના ક્ષેત્રમાં કાર્યરત સરકારો અને જાહેર સંસ્થાઓ સાથેના ધનિષ્ઠ સહયોગ વડે સુદૃઢ ભાગીદારીઓથી ચલિત થશે.

સાઈબર-સિક્યોર કેટાલિસ્ટ વિશે વધુ માહિતી મેળવવા વેબસાઈટ જુઓ, www.cybersecurecatalyst.ca

કેનેડિયન સેન્ટર ફોર સાઈબર સિક્યુરિટી વિશે વધુ માહિતી મેળવવા વેબસાઈટ જુઓ, <https://www.cyber.gc.ca/en/>

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન વિશે વિષે વધુ માહિતી માટે અહીં મુલાકાત લો www.brampton.ca અને [Twitter](https://twitter.com/brampton) પર, [Facebook](https://www.facebook.com/brampton) પર, અને [Instagram](https://www.instagram.com/brampton) પર અમને ફોલો કરો.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા દુગ્ગલ

ફોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca